
BÁJNÁ GRUZIE
Poznávací

KOMPLETNÍ FOTOGALERIE ZÁJEZDU
LET Z PRAHY, HOTELOVÉ UBYTOVÁNÍ S POLOPENZÍ. 
Zájezdy do této oblasti pořádáme již mnoho let. Opět vám nabízíme tento turisticky nenáročný zájezd, na kterém se
seznámíte s krásnou přírodou, památkami a s bohatou a zajímavou historií této zakavkazské země.

Kvalitní hotely a vynikající polopenze.●

Vstupné i ochutnávka vín v ceně zájezdu.●

Zajímavý program.●

Vydáme se do oblasti  Velkého Kavkazu  až pod bájnou horu Kazbek,  navštívíme pravoslavné kláštery,  skalní  město
Uplistsikhe, bývalé hlavní město bájné Kolchidy Kutaisi, archeologické muzeum v Tbilisi, vyhlášené vinařství Guramishvili
i charismatické hlavní město Gruzie - Tbilisi. 
Samostatnou kapitolou a zážitkem je vynikající autentická zakavkazská kuchyně. Večeře jsou zajištěny na hotelu nebo
v restauracích.

TERMÍNY ZÁJEZDŮ
Termín Délka Cena Nástupní místa Poznámka

1. 5. - 6. 5. 2024 6 dnů 39 900 Kč letiště Praha
30. 4. - 5. 5. 2025 6 dnů 39 900 Kč letiště Praha připravujeme

CENA OBSAHUJE:
letenky Praha - Kutaisi (přímý let) vč. let. tax ●

dopravu autobusem nebo mikrobusem na místě podle velikosti skupiny●

5x ubytování v hotelech (2lůžkové pokoje s WC a sprchou)●

5x snídaně, 3x večeře (jednou i s ukázkou gruzínských tanců)●

vstupné dle programu●

ochutnávka ve vinařství●

cestu vozem 4x4 na Gergeti●

průvodce●

cestovní pojištění UNIQA K10S (mj. na éčebné výlohy a storno zájezdu).●

CENA NEOBSAHUJE:
spropitné cca 15 EUR/os. místnímu řidiči●

další výše neuvedené služby●

PŘÍPLATKY:



1lůžkový pokoj: 4 900 Kč●

POZNÁMKY:
Přestože je vstup do Gruzie možný i na občanský průkaz, doporučujeme cestovat s cestovním pasem.●

Jediným náročnějším místem je procházka ve skalním městě Uplistshike, kde budete potřebovat vhodnou turističtější obuv.●

Tento zájezd není vhodný pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.●

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ VE SKUPINĚ: 8

PROGRAM:
1. den: Večer odlet z Prahy do Kutaisi (přímý let). Z letiště se přesuneme na ubytování.
2. den:  Dnes se vydáme do oblasti Velkého Kavkazu.  Cestou se zastavíme v hlavním duchovním centru Gruzie, ve
městě Mtskheta (UNESCO). Prohlédneme si Katedrálu Svetitskhoveli. U Žinvalské přehrady navštívíme pevnost Ananuri.
Ubytování ve středisku zimních sportů Gudauri, večeře v hotelu.
3.  den:  Dopoledne  navšt ív íme  městečko  Stepancminda  a  vy jedeme  vozy  4x4  ke  kostelu  sv.
Trojice (Gergeti) s úchvatnými pohledy na masiv Kazbeku (5 047 m n. m.). Opustíme hory a malebná údolí Kavkazu
a zastavíme se u kláštera Jvari, který stojí již po staletí na magickém místě nad soutokem dvou největších gruzínských řek.
Ubytování v Tbilisi (2 noci). Po krátkém odpočinku se vydáme na večeři s ukázkami gruzínských tanců.
4. den:  Celý den strávíme v hlavním městě Gruzie Tbilisi.  Navštívíme pravoslavnou katedrálu Sameba, lanovkou se
vyvezeme na pevnost Narikala, projdeme se starým městem se slavnými sirnými lázněmi. Prohlídku zakončíme návštěvou
archeologického muzea. Zbytek dne budete mít čas, abyste si mohli vychutnat atmosféru Tbilisi ve vlastním tempu.
Můžete se s průvodkyní vydat pozemní lanovou dráhou na kopec Mtatsminda, odkud si můžete užít krásné výhledy na celé
město. Povečeřet můžete v některé z mnoha místních restaurací dle svého výběru.
5. den: Opustíme Tbilisi a zastavíme se ve vyhlášeném vinařství Guramishvili, kde ochutnáme místní vína. Poté navštívíme
archeologické naleziště Uplistshike s ruinami města vytesaného do skály. Na ubytování se přesuneme do Kutaisi. Večeře
v restauraci.  
6. den: Dopoledne si prohlédneme klášterního sídla Gelati (UNESCO) s chrámem Panny Marie, který je krásně vyzdoben
freskami. Transfer na letiště a odlet přímým letem do Prahy. 

VÍZOVÉ A ZDRAVOTNÍ POŽADAVKY
Cestovní doklady: Občané České republiky a Slovenska mohou vstupovat a pobývat na území Gruzie bez zvláštních
omezení, a to pouze na základě platného cestovního pasu nebo průkazu totožnosti. Je nezbytné, aby dítě, které cestuje
společně s rodičem, bylo vybaveno svým vlastním cestovním dokladem. Za platnost cestovních dokladů a dodržení
podmínek vstupu odpovídá cestující. Objednatel zájezdu je povinen nahlásit do CK účast cizích státních příslušníků. Bližší
informace o podmínkách vstupu a pobytu naleznete na webech www.mzv.cz a www.mzv.sk.
Aktuální podmínky vstupu do Gruzie: jsou pravidelně aktualizovány na webu Ministerstva zahraničních věcí ZDE. Pro
klienty ze Slovenska ZDE.

https://www.mzv.cz/jnp/
http://www.mzv.sk/
https://mzv.gov.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/asie/gruzie/cestovani/index.html
https://www.mzv.sk/web/sk/gruzinsko
https://www.mzv.sk/web/sk/gruzinsko









